

Посещение национального мемориального комплекса Пакистана



Президент Шавкат Мирзиёев посетил национальный мемориальный комплекс “Монумент Пакистана”.

Комплекс, расположенный в городе Исламабаде, занимает площадь почти 3 гектара. Открылся в 2007 году после трех лет строительства. Форма напоминает распустившийся цветок. Четыре больших лепестка символизируют четыре провинции Пакистана. Дизайн вдохновлен архитектурой Бабуридов. Здесь также действует исторический музей.

Главе нашего государства рассказано об истории комплекса.



Источник